Drzewo i jego gataz

BYDGOSZICZ

Bajtek niedawno nauczyt si¢ rysowaé drzewa. Niestety jego rysunki bardzo si¢ rdznig, niektore
drzewa sa male, a inne potegzne i wielkie. Bajtek oznacza galazki oraz miejsca, w ktorych si¢ tacza lub
konczag. Pomoéz Bajtkowi znalezé wysokos¢ drzewa (ilos¢ gatgzi od korzenia do ostatniego

najdalszego listka). Korzen to wierzchotek o numerze 1.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajdujag si¢ dwie liczby catkowite w, k (1<k<w< 30)
oznaczajace ilo$¢ wierzchotkow oraz krawedzi. W kolejnych k wierszach znajduja si¢ opisane gatazki
a,b.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie jedng liczbe, ilo§¢ gatgzki, ktora oddziela

listek potozony najdalej od korzenia. Zaktadamy, ze korzen drzewa zaczyna si¢ w wierzchotku 1.

Przyklad 1

Dla danych wejsciowych:
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Twoj program powinien wypisac:
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Przyklad 2

Dla danych wejsciowych:

Twoj program powinien wypisac:
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